

— ТЕАТР «ЧЕТВЕРТАЯ СТУДИЯ» в настоящее время находится в поездке, — его спектакли сейчас происходят в Харькове. В Москве театр откроет сезон в начале ноября. В сезоне театр покажет следующие постановки: 1) «Цемент» — Гладкова; 2) «Вдали от родины» — Н. Крашенинникова. Пьеса рисует разложение эмигрантских групп за границей; 3) «Прходная комната» — комедия В. Мусина-Пушкина. Пьеса дает картины жизни семьи средней интеллигенции в условиях современного быта; 4) «Поэт и чернь» — С. Г. Сергеева-Ценского (режиссура М. М. Тарханова). Декорации для «Цемент» делают художники из группы «ОСТ» — А. Дейнека и Ю. Пименов; для пьесы «Вдали от родины» — А. А. Талдыкин.

Иванов №22 (3136)
Н Сент 1927